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1. A propos de ce document

1.1. Validité

Ce mode d'emploi est applicable a toutes les MGB2-L1...-BR.-... /MGB2-L.2...-BR.-... et MGB2-L1....BP-... /MGB2-L.2...-BP-...
Avec le document « Information de sécurité et entretien » et, le cas échéant, la fiche technique jointe, il constitue la docu-
mentation d'information compléte pour I'utilisateur de I'appareil.

Série Modes d’interverrouillage Familles

...-BP...
L1 (interverrouillage mécanique) BR

MGB2 = A partir de V1.0.0

...-BP...
L2 (interverrouillage magnétique) BR

Versions produit

1.1.1. Remarques concernant les versions produit antérieures
Les produits dont la version est absente ou antérieure a celle indiquée ne sont pas décrits dans ce mode d'emploi. Dans

ce cas, veuillez contacter notre assistance technique.

1.2.  Groupe cible

Concepteurs et planificateurs d'équipements de sécurité sur les machines, ainsi que personnel de mise en service et d'entretien
disposant des connaissances spécifiques pour le travail avec des composants de sécurité ainsi que des connaissances en
matiere d'installation, de mise en service, de programmation et de diagnostic des automates programmables industriels (API).

1.3. Explication des symboles

Symbole / représen-

tation Signification
Cette section s'applique au fonctionnement en configuration MGB2-BP
H—;ﬁﬂ Cette section s'applique au fonctionnement en configuration MGB2-BR
ﬂg}ry Cette section implique de respecter le paramétrage des commutateurs DIP
m Document sous forme papier
@ Document disponible en téléchargement sur le site www.euchner.com
@ Document sur CD

A Consignes de sécurité

Danger de mort ou risque de blessures graves

DANGER Avertissement Risque de blessures
AVERTISSEMENT Attention Risque de blessures légéres
ATTENTION
@ Avis Risque d'endommagement de I'appareil
AVIS Information importante
Important!
Conseil Conseil / informations utiles
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1.4. Documents complémentaires

L'ensemble de la documentation pour cet appareil est constituée des documents suivants :

Titre du document
(numéro document)

Information de sécurité

et entretien systéme de . . . , . s
sécurité MGB2-BR/MGB2- Informations fondamentales pour la mise en service et |'entretien en toute sécurité m

BP A partir de V1.0.0

Mode d'emploi ,
(2500233) (le présent document)

Contenu

Www

Fiches techniques jointes . . N . ,
le cas écheéant Information spécifique a l'article concernant des différences ou compléments m

@ Important !

Lisez toujours I'ensemble des documents afin de vous faire une vue d'ensemble complete permettant
une installation, une mise en service et une utilisation de |'appareil en toute sécurité. Les documents

peuvent étre téléchargés sur le site www.euchner.com. Indiquez pour ce faire le n° de document dans
la recherche.
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2. Utilisation conforme

Le systeme se compose au minimum d'un module d'interverrouillage MGB2-L1-.../MGB2-L2-... et d'un module de poignée
MGB2-H...

Le systéeme de sécurité MGB2-L.-... est un dispositif de verrouillage avec interverrouillage (type 4). Les appareils avec
analyse unicode sont dotés d'un haut niveau de codage, les appareils avec analyse multicode d'un faible niveau de codage.

Le module d'interverrouillage se configure a I'aide de commutateurs DIP. Celui-ci se comporte, en fonction du paramé-
trage, en tant qu'appareil de type BP ou de type BR (voir le chapitre 2.1. Différences principales MGB2-BP et MGB2-BR
a la page 8). La fonction de contréle d'interverrouillage peut étre active ou inactive. Vous trouverez des informations
détaillées sur les possibilités de paramétrage au chapitre 13.7. Modification de la configuration de I'appareil (commutateurs
DIP) a la page 32.

imml | Avec contréle d'interverrouillage actif :

2l ¥ Utilisé avec un protecteur mobile et le systeme de commande de la machine, ce composant de sécurité interdit

toute ouverture du protecteur tant que la machine exécute une fonction dangereuse.

Cela signifie que :

» Les commandes de mise en marche entrainant une fonction dangereuse de la machine ne peuvent prendre effet
que lorsque le protecteur est fermé et verrouillé.

» L'interverrouillage ne doit étre débloqué que lorsque la fonction dangereuse de la machine est terminée.

» La fermeture et l'interverrouillage d'un protecteur ne doit pas entrainer le démarrage automatique d’une fonction
dangereuse de la machine. Un ordre de démarrage séparé doit étre donné a cet effet. Pour les exceptions, voir
EN ISO 12100 ou normes C correspondantes.

Avec controle d'interverrouillage inactif :

Utilisé avec un protecteur mobile et le systéme de commande de la machine, ce composant de sécurité interdit toute
fonction dangereuse de la machine tant que le protecteur est ouvert. Un ordre d'arrét est émis en cas d’ouverture
du protecteur pendant le fonctionnement dangereux de la machine. Avec un contrle d'interverrouillage inactif,
I'interverrouillage doit étre utilisé uniquement pour la protection du process.

Cela signifie que :

» Les commandes de mise en marche entrainant une fonction dangereuse de la machine ne peuvent prendre effet
que lorsque le protecteur est fermé.

» L'ouverture du protecteur déclenche un ordre d'arrét.

» La fermeture d'un protecteur ne doit pas entrainer le démarrage automatique d'une fonction dangereuse de la
machine. Un ordre de démarrage séparé doit étre donné a cet effet. Pour les exceptions, voir EN ISO 12100 ou
normes C correspondantes.

Avant d'utiliser I'apparell, il est nécessaire d'effectuer une analyse d'appréciation du risque sur la machine, par ex. selon
les normes suivantes :

» EN ISO 13849-1
» ENISO 12100
» ENIEC 62061

Pour une utilisation conforme, les instructions applicables au montage et au fonctionnement doivent étre respectées, en
particulier selon les normes suivantes :

» EN'1SO 13849-1

» ENISO 14119 B
» EN IEC 60204-1

Le systeme de sécurité MGB2 ne peut étre utilisé qu'en combinaison avec les modules de la famille MGB2.

En cas de modification des composants du systeme, EUCHNER ne saurait étre tenu pour responsable de la sécurité du
fonctionnement.
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‘ Les modules d'interverrouillage en configuration MGB2-BR peuvent étre intégrés en série dans un systéme de
BR

sécurité BR.

Le montage de plusieurs appareils en série dans un systeme BR n'est possible qu'avec des appareils concus pour
étre montés en série dans un systeme BR. Veuillez vérifier cette possibilité dans le mode d’emploi de I'appareil
correspondant.

@ Important !

» L'utilisateur est responsable de l'intégration correcte de I'appareil dans un systeme global sécuri-
sé. Ce dernier doit étre validé a cet effet, par ex. selon EN ISO 13849-2.

» Pour que ['utilisation soit conforme, respecter les parametres de fonctionnement admissibles (voir
le chapitre 16. Caractéristiques techniques a la page 48).

» Si le produit est accompagné d'une fiche technique, les indications de cette derniére prévalent.

Tableau 1 : Combinaisons possibles des composants MGB2

Module de poignée Sous-modules Sous-modules
Analyseur ~ MGB2H-. i MSM-R-...
A partir de V1.0.0 MSM-K-...
. MGB2...BR/BP
A partir de V1.0.0 ® ® -
Explication des [ J Combinaison possible
symboles - Combinaison impossible
2.1. Différences principales MGB2-BP et MGB2-BR
Famille Symbole | Utilisation
Optimisée pour I'utilisation avec des commandes de sécurité.
MGB2-BP Si un montage en série n'est pas envisagé, cette famille permet de réduire le nombre de bornes nécessaires.
m Montage de plusieurs protecteurs dans un méme circuit de déconnexion. Permet ainsi d'interroger aisément I'état de plusieurs portes
MGB2-BR BR de protection a I'aide d'un analyseur ou deux entrées de commande.
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3. Description de la fonction de sécurité
Les appareils de cette gamme disposent des fonctions de sécurité suivantes :

Avec contrdle d'interverrouillage actif :
imml | Surveillance de I'interverrouillage et de la position du protecteur

[ | (dispositif de verrouillage avec interverrouillage selon EN ISO 14119)

» Fonction de sécurité (voir le chapitre 6. Fonction a la page 11) :
- Les sorties de sécurité sont désactivées lorsque l'interverrouillage est déblogué (surveillance du dispositif de blocage).
Important : ne s'applique qu'avec le contrdle d'interverrouillage actif !
- Les sorties de sécurité sont désactivées lorsque le protecteur est ouvert.
- L'interverrouillage ne peut étre activé que lorsque le péne se trouve dans le module d'interverrouillage (sécuri-
té contre les erreurs de fermeture).

» Valeurs caractéristiques relatives a la sécurité : catégorie, Performance Level, PFHp (voir le chapitre 16. Carac-
téristiques techniques a la page 48).

Commande de l'interverrouillage

» Fonction de sécurité
En cas d'utilisation de I'appareil comme interverrouillage pour la protection des personnes, il est nécessaire de
considérer la commande de l'interverrouillage en tant que fonction de sécurité.

Le niveau de sécurité de la commande de l'interverrouillage est déterminé par le PFHp
commande extérieure (par ex. PFHp . du controleur d'arrét).

— — — — 7
Guardlocking Device

de I'appareil et par la

int.

PFHD,, . va |

(e.g. standstill | (locking mean) |
monitor) | |

L - - - — — 4

» Valeurs caractéristiques relatives a la sécurité : catégorie, Performance Level, PFHp (voir le chapitre 16. Carac-
téristiques techniques a la page 48).

Avec contrdle d'interverrouillage inactif :

| | Surveillance de la position du protecteur
8 | (dispositif de verrouillage selon EN I1ISO 14119)

» Fonction de sécurité : les sorties de sécurité sont désactivées lorsque le protecteur est ouvert (voir le cha-
pitre 6. Fonction a la page 11).

» Valeurs caractéristiques relatives a la sécurité : catégorie, Performance Level, PFHp (voir le chapitre 16. Carac-
téristiques techniques a la page 48).

Pour les appareils avec arrét d'urgence : B

Arrét d'urgence
(arrét d'urgence selon EN ISO 13850)

» Fonction de sécurité : fonction d'arrét d'urgence

» Valeurs caractéristiques relatives a la sécurité : valeur Bigp (voir le chapitre 16. Caractéristiques techniques a la
page 48)
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4. Clause de non-responsabilité et garantie

Tout manquement aux instructions d'utilisation mentionnées ci-dessus, aux consignes de sécurité ou a 'une ou l'autre des
opérations d’entretien entrainerait I'exclusion de la responsabilité et I'annulation de la garantie.

5. Consignes générales de sécurité

Les interrupteurs de sécurité remplissent une fonction de protection des personnes. Le montage ou les manipulations non
conformes peuvent engendrer des blessures mortelles.

Vérifiez la sécurité du fonctionnement du protecteur ainsi que celle des autres fonctions de sécurité en particulier
» apres chaque mise en service

» aprés chaque remplacement d'un composant systéme significatif en matiere de sécurité

» aprés une période d'arrét prolongée

» apres tout défaut ou erreur

» aprés toute modification du paramétrage des commutateurs DIP

Indépendamment de cela, la sécurité du fonctionnement du protecteur doit étre vérifiée a des intervalles appropriés dans
le cadre du programme de maintenance.

A AVERTISSEMENT

Danger de mort en cas de montage ou de manipulation non conforme (frauduleuse). Les composants

de sécurité remplissent une fonction de protection des personnes.

» Les composants de sécurité ne doivent pas étre contournés, déplacés, retirés ou étre inactivés de
quelque maniére que ce soit. Tenez compte en particulier des mesures de réduction des possibili-
tés de fraude selon EN ISO 14119:2013, paragr. 7.

» La manceuvre ne doit étre déclenchée que par le module de poignée MGB2-H... prévu a cet effet
et relié¢ de maniére indissociable au protecteur.

» Assurez-vous que toute utilisation d'un élément actionneur de remplacement soit impossible (uni-
quement avec I'analyse multicode). Limitez pour ce faire I'accés aux actionneurs et par ex. aux
clés pour les déverrouillages.

» Montage, raccordement électrique et mise en service exclusivement par un personnel habilité dis-
posant des connaissances suivantes :

- Connaissances spécifiques pour le travail avec des composants de sécurité

- Connaissance des prescriptions CEM en vigueur

- Connaissance des consignes en vigueur relatives a la sécurité au travail et a la prévention des
accidents

@ Important !

Avant toute utilisation, lisez attentivement le mode d’emploi et conservez-e précieusement. Assurez-vous
que le mode d’'emploi de 'appareil soit toujours accessible lors des opérations de montage, de mise
en service et d'entretien. C'est pourquoi nous vous conseillons de conserver un exemplaire papier du
mode d'emploi par sécurité. Vous pouvez télécharger le mode d'emploi sur le site www.euchner.com.
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6. Fonction
6.1. Module d'interverrouillage MGB2-L1/L2

Le module d'interverrouillage permet avec un module de poignée de porte de maintenir les protecteurs mobiles fermés et
verrouillés. La combinaison fait simultanément office de butée de porte mécanique.

imml | On a la condition d'activation suivante pour les sorties de sécurité FO1A et FO1B (voir aussi les chapitres 15.2. Tableau

O | des états du systéme MGB2-BR a la page 43 et 15.3. Tableau des états du systéme MGB2-BP a la page 45) :

Comnl;:g.ateur » Famille MGB2-BR MGB2-BP
Configuration Contrdle d'interverrouillage Actif Inactif Actif Inactif
Aucun défaut au niveau de I'appareil VRAI VRAI VRAI VRAI
Protecteur fermé VRAI VRAI VRAI VRAI
= | Péne inséré dans le module d'interverrouillage VRAI VRAI VRAI VRAI
.2 ; .
-.E Interverrouillage actif & VRAI - VRAI
S | Montage en série :
Signal de l'interrupteur en amont présent aux entrées de sécurité
FI1A et FIIB VRAI VRAI
Montage individuel :
DC 24 V présente aux entrées de sécurité FI1A et FIIB

N

FO1A et FO1B sont ON

Le module d'interverrouillage détecte la position du protecteur et la position du péne. La position de l'interverrouillage fait
I'objet d'une surveillance supplémentaire.

La fonction de surveillance de l'interverrouillage (controle de verrouillage) peut étre désactivée par l'intermédiaire de com-
mutateurs DIP (voir le chapitre 13.7. Modification de la configuration de I'appareil (commutateurs DIP) a la page 32).

@ Important !

Le controle de verrouillage doit étre actif pour une utilisation en tant qu'interverrouillage pour la pro-
tection des personnes selon la norme EN ISO 14119.

Le péne du module de poignée rentre et sort du module d'interverrouillage en actionnant la poignée de la porte.

Lorsque le péne est inséré completement dans le module d'interverrouillage, la lame bloque alors le péne dans cette po-
sition. Ceci est réalisé, en fonction de la version, de maniére mécanique par un ressort ou de maniére électromagnétique.

2500233-02-10/19 (trad. mode d'emploi d'origine) 11
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6.2. Interverrouillage avec la version MGB2-L1
(interverrouillage mécanique et déblocage par énergie ON)

Activation de l'interverrouillage : fermeture du protecteur, pas d'application de la tension au niveau de I'électroaimant.
Déblocage de l'interverrouillage : application de la tension au niveau de I'électroaimant.

Le systeme d'interverrouillage mécanique fonctionne selon le mode hors tension (courant de repos). En cas de coupure de
la tension au niveau de I'électroaimant, l'interverrouillage reste actif et le protecteur ne peut pas étre ouvert directement.

@ Important !

Si le protecteur est ouvert au moment de la coupure de |'alimentation en tension et si on le referme
alors, l'interverrouillage est activé. Il y a un risque potentiel que des personnes se retrouvent enfer-
mées accidentellement.

Tant que le systeme d'interverrouillage est fermé, le péne ne peut pas sortir du module d'interverrouillage et le protecteur
reste verrouillé.

Quand la tension est activée sur I'électroaimant d'interverrouillage, le systéme d'interverrouillage s'ouvre et le péne est
libéré. Le protecteur peut étre ouvert.

6.3. Interverrouillage avec la version MGB2-L2

(interverrouillage par énergie ON et déblocage mécanique)

@ Important !

L'utilisation comme interverrouillage pour la protection des personnes n'est possible que dans des cas
d'exception aprés stricte évaluation du risque d'accident (voir EN ISO 14119:2013, paragr. 5.7.1) !

Activation de l'interverrouillage : application de la tension au niveau de I'électroaimant.

Déblocage de l'interverrouillage : coupure de la tension au niveau de I'électroaimant.

Le systeme d'interverrouillage magnétique fonctionne selon le mode sous tension (courant de travail). En cas de coupure
de la tension au niveau de I'électroaimant, l'interverrouillage est débloqué et le protecteur peut étre ouvert directement !

Tant qu'aucune tension n'est activée sur I'électroaimant d'interverrouillage, le protecteur peut étre ouvert.

Quand la tension est activée sur I'électroaimant d'interverrouillage, le systéme d'interverrouillage est maintenu en position
fermée et le protecteur reste verrouillé.
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7. Vue d’ensemble du systéme

Légende :

(1 Module de verrouillage / interverrouillage (MGB2-.../
MGB2-L...)

(2 Déverrouillage interne, en option (MGB-E-...)

(® Module de poignée (MGB2-H...)

Figure 1 : Systéme global
7.1.  Module d'interverrouillage MGB2-L.-...

Légende :

(@ Selon la version :

Entrée de cable M20x1,5 ou connec-
teur

Indication par LED fonctions du mo-
dule

Déverrouillage auxiliaire (en option,
uniquement pour la version avec
interverrouillage)

Indication par LED pour le sous-mo-
dule dans SLOT 1

Sous-module dans SLOT 1

(exemple d'équipement)

Repere pour I'orientation correcte par
rapport au module de poignée

Lame d'interverrouillage

Bornes (X1 - X4)

Reset interne

Cache bornes X5 et X6

Avis:

Selon la version, d'autres éléments de

commande et de signalisation peuvent

étre intégrés au capot et un support de
montage peut étre présent.

Voir la fiche technique jointe.

® ©®

PP @ ® ®

Figure 2 : Module d'interverrouillage MGB2-L.-...
7.2. Module de poignée MGB2-H-...

Légende :

(@ Poignée

(2 Dispositif de consignation basculable

(® Dispositif de consignation a sortie automatique (en option)
@ Reperes pour la distance de montage max. admissible

® Péne

(® Ergot d'arrét pour la modification de position de la poignée

Figure 3 :

2500233-02-10/19 (trad. mode d’emploi d'origine) 13
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7.3. Déverrouillage interne MGB-E-... (en option)
Légende :

@ Poignée

(@ Boitier

(® Axe d'actionnement 8 x 8 mm
ﬁ\g (différentes longueurs disponibles)

@ Douille de protection

Avis:
Selon la version, un support de montage peut étre présent.
Voir la fiche technique jointe.

Figure 4 : Déverrouillage interne MGB-E-...
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8. Déblocage manuel

Dans certaines situations, il est nécessaire de débloquer manuellement l'interverrouillage (par ex. en cas de dysfonctionne-
ments ou en cas d'urgence). Apres déblocage, il est préconisé d'effectuer un contrdle de fonctionnement.

Vous trouverez des informations complémentaires dans la norme EN ISO 14119:2013, paragr. 5.7.5.1. L'appareil peut
présenter les fonctions de déblocage suivantes :

8.1. Déverrouillage auxiliaire et déverrouillage auxiliaire a clé (pouvant étre ajouté ultérieurement)
En cas de probleme, le déverrouillage auxiliaire permet de débloquer l'interverrouillage, quel que soit I'état de I'électroaimant.

L'actionnement du déverrouillage auxiliaire provoque la désactivation des sorties de sécurité []. Utilisez les sorties de
sécurité [w] pour générer un ordre d'arrét.

La sortie de signalisation OL est désactivée, OD / OT indique I'état actuel du protecteur. Aprés le réarmement du déverrouil-
lage auxiliaire, ouvrir puis refermer le protecteur. L'appareil fonctionne alors de nouveau en mode normal.

8.1.1. Actionnement du déverrouillage auxiliaire

1. Retirer I'étiquette ou la percer.

2. Dévisser la vis de protection.

3. Alaide d'un tournevis, faire pivoter le déverrouillage auxiliaire dans le sens de la fleche sur .

= L'interverrouillage est débloqué.

Figure 6 : Déverrouillage auxiliaire

ment du déverrouillage auxiliaire. Se reporter au Tableau des états du systéme, état Séquence de signalisation
erronée (DIA rouge, Lock clignote 1 fois).

» Le systeme peut ne pas passer en mode de défaut permanent en cas d'actionnement trés lent du déverrouillage

| | > Sile controle de déverrouillage est active, le systeme passe en mode de défaut permanent en cas d'actionne-
DIP
auxiliaire.

@ Important !

» La réinitialisation du déverrouillage auxiliaire doit étre réalisé au niveau du systéme de commande,
par ex. au moyen d'un controle de plausibilité (le statut des sorties de sécurité ne correspond pas
au signal de commande de l'interverrouillage). Voir EN ISO 14119:2013, paragr. 5.7.5.4.

» Le déverrouillage auxiliaire ne constitue pas une fonction de sécurité.

» Le fabricant de la machine doit choisir et mettre en ceuvre un déverrouillage approprié (déverrouil-
lage interne, molette de déverrouillage de secours, etc.) pour un cas d'application concret. Il faut
pour cela réaliser une évaluation des risques. Il sera sans doute nécessaire de prendre en compte
les prescriptions d'une norme produit.

» Il convient de vérifier son bon fonctionnement a intervalles réguliers.

» Défaillance de la fonction de déverrouillage en cas d'erreur de montage ou d'endommagements
lors du montage. Aprés chaque montage, contrblez le fonctionnement du déverrouillage.

» Respectez les consignes des éventuelles fiches techniques jointes.

8.1.2. Actionnement du déverrouillage auxiliaire a clé

Sur les appareils avec déverrouillage auxiliaire a clé (pouvant étre ajouté ultérieurement), il suffit de tourner la clé pour
débloquer. Fonctionne comme le déverrouillage auxiliaire. Pour le montage, voir la feuille jointe concernant le déverrouillage
auxiliaire a clé.
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8.2. Déverrouillage de secours externe (pouvant étre ajouté ultérieurement)

Permet d'ouvrir un protecteur verrouillé en dehors de la zone de danger sans outillage complémentaire. Pour le montage,
voir la feuille jointe relative au montage.

@ Important !

» Le déverrouillage de secours doit pouvoir étre actionné manuellement en dehors de la zone proté-
gée sans outillage complémentaire.

» Le déverrouillage de secours doit étre muni d'une indication rappelant qu'il ne doit étre actionné
qu'en cas d'urgence.

» Lors du déblocage manuel, la languette ne doit pas étre en état de traction.

» La fonction de déblocage est conforme a toutes les autres exigences de la norme EN ISO 14119.

» Le déverrouillage de secours est conforme aux exigences de la catégorie B selon
EN ISO 13849-1:2015.

» Défaillance de la fonction de déblocage en cas d'erreur de montage ou d'endommagements lors
du montage.

» Apres chaque montage, controlez le fonctionnement du déverrouillage.

» Respectez les consignes des éventuelles fiches techniques jointes.

8.2.1. Actionnement du déverrouillage de secours
» Tourner la molette de déverrouillage de secours dans le sens horaire jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.

= L'interverrouillage est débloqué.

Pour le réarmement, pousser le boulon d'arrét vers l'intérieur, par exemple avec un petit tournevis, et tourner la molette de
déverrouillage de secours dans l'autre sens.

L'actionnement du déverrouillage de secours provoque la désactivation des sorties de sécurité w]. Utilisez les sorties de
sécurité [ pour générer un ordre d'arrét.

La sortie de signalisation OL est désactivée, OD / OT indique I'état actuel du protecteur. Aprés le réarmement de la molette
de déverrouillage de secours, ouvrir puis refermer le protecteur. L'appareil fonctionne alors de nouveau en mode normal.

8.3. Dispositif de consignation

Le péne ne peut plus sortir une fois le dispositif de consignation relevé. Le dispositif de consignation peut alors étre verrouillé
a l'aide de cadenas (voir Figure 7). Ceci permet d'éviter que des personnes ne se retrouvent enfermées accidentellement.
Le dispositif de consignation ne constitue pas une fonction de sécurité.

=» Pour relever le dispositif, appuyer sur la partie striée (possible uniquement lorsque le péne est rentré).

Légende :
(@ Dispositif de consignation basculable
Cadenas @ min. 2 mm, @ max. 10 mm

@ Dispositif de consignation a sortie automatique (en option)
Cadenas @ min. 6 mm, @ max. 10 mm

Remarque :
Vous pouvez monter au maximum 3 cadenas @ 8 mm par dispositif de consignation.

Figure 7 : Dispositif de consignation verrouillé par un cadenas
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8.4. Déverrouillage interne (en option)
La fonction de déverrouillage interne est destinée a ouvrir un protecteur verrouillé depuis l'intérieur sans outil.

du déverrouillage interne.
Se reporter au Tableau des états du systeme, état Séquence de signalisation erronée (DIA rouge, Lock clignote 1 fois).
Le systeme peut ne pas passer en mode de défaut permanent en cas d'actionnement tres lent du déverrouillage

imml | Sile contrdle de déverrouillage est active, le systeme passe en mode de défaut permanent en cas d’actionnement
DIP
interne.

En fonction du paramétrage du systéme dans votre environnement de programmation, le systéme peut passer en erreur
permanente en cas d'actionnement du déverrouillage interne (voir le chapitre 17. Dépannage et assistances a la page 51).

@ Important !

» Le déverrouillage interne doit pouvoir étre actionné manuellement depuis la zone protégée sans
outillage complémentaire.

» Le déverrouillage interne ne doit pas étre accessible de I'extérieur.

» Lors du déblocage manuel, le péne ne doit pas étre en état de traction.

» Le déverrouillage interne est conforme aux exigences de la catégorie B selon
ENISO 13849-1:2015.

» Il convient de vérifier son bon fonctionnement a intervalles réguliers.
» Respectez les consignes des éventuelles fiches techniques jointes.

» Monter le déverrouillage interne de maniére a ce que le contrdle et I'entretien soient possibles.

» L'axe d'actionnement du dispositif de déverrouillage interne doit étre introduit d'au moins 9 mm dans le module de poi-
gnée. Tenez compte des remarques concernant les différentes largeurs de profilés au chapitre 8.4.1. Préparation du
déverrouillage interne a la page 19.

» Aligner I'axe du dispositif de déverrouillage interne a angle droit par rapport au module de poignée. Voir Figure 9.
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8.4.1. Préparation du déverrouillage interne

Largeur de Longueur nécessaire axe Quelles sont les pieces EUCHNER nécessaires ? Opérations nécessaires
profilé d'actionnement
Sans supports | Avec supports
de montage de montage
(resp. 4 mm)
D D+9 D+17

30 mm 39 mm 47 mm Déverrouillage interne standard Couper a la longueur nécessaire
avec axe de 107 mm
(code article 100465)

40 mm 49 mm 57 mm Déverrouillage interne standard Sans supports de montage :
avec axe de 107 mm néant
(code article 100465) Avec supports de montage :
Le cas échéant Utiliser I'axe d'actionnement long avec la douille de
levier d'actionnement long (code article 106761) protection et couper a la longueur nécessaire

45 mm 54 mm 62 mm Déverrouillage interne standard Utiliser I'axe d'actionnement long avec la douille de
avec axe de 107 mm protection et couper a la longueur nécessaire
(code article 100465)
et
levier d'actionnement long (code article 106761)

50 mm 59 mm 67 mm Déverrouillage interne standard Utiliser I'axe d'actionnement long avec la douille de
avec axe de 107 mm protection et couper a la longueur nécessaire
(code article 100465)
et
levier d'actionnement long (code article 106761)

Exemple sans supports de montage :

Axe d'actionnement Douille de protection
M4 _
T 7 &
<
[ o LS
o3 Pt £
| 4
0 BlE ® 8
Lo wls_ A +
© 5% =g
Déverrouillage interne ] ! [a)in=3
o 85 l «
I Yol e E T
N I £ I <
I E
o ‘ 3 g
X
N g
. /\(ﬁ —
. *‘
— [ [Te]
. [19) —
Module de poignée s g.
L) —
+
a

(® Engager I'axe d'actionnement. Le circlip A doit venir en butée avec le dispositif de déverrouillage interne B.
@ Monter la poignée

(® Serrer la vis de fixation au couple de 2 Nm et enclipser le cache.

@ Monter la douille de protection

Figure 8 : Préparation du déverrouillage interne
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9. Montage

A AVERTISSEMENT

Le montage doit étre effectué exclusivement par un personnel agréé.

Sur les portes a deux battants, il est nécessaire en supplément de bloquer mécaniquement 'un des deux battants.
Utilisez pour ce faire un verrou a tige (Iltem) ou un verrouillage pour porte a deux battants (Bosch Rexroth), par exemple.

@ Important !

» En cas de montage affleurant, la distance de connexion varie en fonction de I'encombrement en
profondeur et du matériau du protecteur.

Zone de détection

Module
de poignée

Module d'inter-
verrouillage

Montage affleurant

Zone de détection

Module d'inter- Module
verrouillage de poignée

Montage en saillie
@ Conseil !

» Vous trouverez sur le site www.euchner.com une animation présentant la procédure de montage.
» Les boutons-poussoirs et les éléments de signalisation peuvent étre adaptés par le biais de cabo-
chons de couleur et d'étiquettes interchangeables.

Etapes de montage, voir les Figure 9 et Figure 12 a Figure 17.

Monter le systéme de maniére a ce que |'utilisation du déverrouillage auxiliaire ainsi que le controle et I'entretien soient
possibles.

Aprés montage et toute utilisation du déverrouillage auxiliaire, la vis de protection doit étre remise en place et scellée (éti-
quettes antifraude d'origine code article 155853). Couple de serrage : 0,5 Nm.
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Exemple de montage pour une porte sur charniéres a droite

Figure 9 :
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9.1. Remplacement de modules

A ATTENTION

Endommagement de I'appareil ou défaut de fonctionnement en raison de I'arrét incontr6lé de la machine.

» Le remplacement d'un module entraine l'interruption de la communication dans le systeme. Ceci
peut entrainer I'arrét incontrolé d'un process en cours ou des dommages sur l'installation ou sur le
produit fabriqué. Assurez-vous avant |'opération de remplacement que l'installation se trouve dans
un état de fonctionnement adapté.

Le remplacement d'un module de verrouillage / interverrouillage en configuration BP est possible uniquement avec un redé-
marrage de |'ensemble du systeme. Le systeme passe en mode erreur en cas de suppression de la liaison au module. Le
module concerné et tous les modules en aval restent inactifs jusqu'au redémarrage de I'ensemble du systéme (mode d'erreur).

Les modules de verrouillage / interverrouillage en configuration BR sont compatibles HotPlug, le redémarrage de I'ensemble
du systeme n'est par conséquent pas nécessaire.

9.2. Montage de sous-modules

A ATTENTION

Endommagement de I'appareil ou défaut de fonctionnement en cas de raccordement erroné ou de

modification de la configuration.

» Il est possible d'utiliser uniquement des sous-modules avec les types de raccordement P, K et
N. Contrblez la compatibilité avant le montage. Le type de raccordement du sous-module figure
sur l'autocollant a l'arriére du sous-module ou dans la fiche technique du sous-module spécifique.
Celle-ci est jointe a chaque sous-module.

» Tenir compte de I'orientation du sous-module. Voir le repére (a) sur Figure 10 : Montage d’un
sous-module. Les sous-modules peuvent étre pivotés également de 180°. Le repére (a) indique
toujours la premiere position équipée. Dans I'exemple ci-dessous en |'occurrence la position de
l'arrét d'urgence S1.

» Veillez a ce que les ergots du sous-module coulissent de maniére rectiligne dans le guidage. Ser-
rez les vis de couvercle au couple de 0,5 Nm.

» Veillez a I'orientation correcte des modules par rapport aux porte-étiquettes du module de raccor-
dement en cas d'utilisation d'un sous-module. Une affectation incorrecte peut entrainer des dys-
fonctionnements graves au niveau de votre installation.

» Veillez a ce qu'aucun corps étranger, par ex. des copeaux ou des fils, ne puissent pénétrer a l'inté-
rieur des emplacements de sous-modules ouverts. Ceci risque de provoquer des courts-circuits ou
des problémes de contact.

» Eviter de toucher les contacts se trouvant sous le sous-module. Risque de dommages par dé-
charge électrostatique et de problémes de contact par des salissures.

» Les emplacements de connexion des sous-modules non utilisés doivent étre munis d'un obturateur (p.
ex. numéro de référence d'article 126372).
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Figure 10 : Montage d'un sous-module

9.3. Remplacement de sous-modules

A ATTENTION

» Le remplacement d'un sous-module entraine l'interruption de la communication entre le sous-mo-
dule et le module d'interverrouillage. Les fonctions du sous-module ne sont plus assurées. Ceci
n'affecte pas le fonctionnement du module d'interverrouillage, p. ex. celui des sorties de sécurité
FO1A /FO1B. Le démontage / remplacement d'un sous-module peut entrainer I'arrét incontrolé
d'un process en cours ou des dommages sur l'installation ou sur le produit fabriqué. Assurez-vous
avant I'opération de remplacement que l'installation se trouve dans un état de fonctionnement
adapté.

@ AVIS

Observez les remarques relatives au remplacement d'un sous-module dans le mode d'emploi du module
respectif. Apres le remplacement, tester le fonctionnement correct avant de remettre le systéme en
fonctionnement normal.

Le remplacement de sous-modules MSM est possible également en cours de fonctionnement (tenir compte de la note de
sécurité ci-dessus). Le sous-module est fonctionnel dés que le systeme reconnait un sous-module compatible.

La LED SLOT 1 rouge s'allume si le sous-module monté n'est pas un sous-module compatible.
9.3.1. Remplacement d'un sous-module par un autre module avec une autre fonction (modification de
configuration)

L'utilisation d'un autre sous-module modifie le fonctionnement et par conséquent I'affectation des broches (voir la fiche tech-
nique du sous-module). Tenez compte des modifications au niveau de votre cablage et du systéme de contréle-commande.
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9.3.2. Cabochons et étiquettes pour les éléments de commande et de signalisation
Mise en place

| |

0
\@

Retrait
7 ° N\
\.
Cabochon en couleur
\
[ < ™
~-C

o C
B

9.4. Modification du sens de raccordement

A ATTENTION

Endommagement de I'appareil ou défaut de fonctionnement en raison de I'arrét incontr6lé de la machine.

» Le sens de raccordement peut étre modifié en retirant les capots puis en modifiant le montage de
180°.

» La modification du cablage interne entraine l'interruption de la communication dans le systeme.
Ceci peut entrainer I'arrét incontrélé d'un process en cours ou des dommages sur l'installation ou
sur le produit fabriqué. Assurez-vous avant |'opération de remplacement que l'installation se trouve
dans un état de fonctionnement adapté.

Figure 11 : Modification du sens de raccordement

24 (trad. mode d’emploi d'origine) 2500233-02-10/19



E c H N ER Mode d'emploi Systémes de sécurité
U MGB2-L1...-BR.-... / MGB2-L2...-BR.-... et MGB2-L1...-BP.-... / MGB2-L2...-BP.-...

10. Modification de position des charniéres de porte
10.1. Modification du module de verrouillage / interverrouillage en fonction de la posi-
tion des charniéeres

Pour adapter le module de verrouillage / interverrouillage aux portes avec différentes positions de charniére, il suffit de
pivoter celui-ci de 180°. Les sous-modules peuvent aussi étre pivotés de 180° (voir le paragraphe 9.1. Remplacement de
modules a la page 22).

10.2. Changement du sens d'actionnement du module de poignée
(ici : de la droite vers la gauche)

@ Important !

La modification n'est possible que si le péne n'est pas sorti et le dispositif de déverrouillage interne
non encore monte.

Le module de poignée est fourni avec le réglage pour une porte sur charniéres soit a droite, soit a gauche.

En considérant un module de poignée pour portes avec charniéres a droite, cela signifie :
» Le protecteur peut étre ouvert en actionnant la poignée vers le bas.

» Monter le systéme dans |'autre sens dans le cas d'une porte sur charnieres a gauche. C'est-a-dire que le protecteur peut
alors étre ouvert en actionnant la poignée vers le haut (voir Figure 12). Le sens d'actionnement de la poignée doit par
conséquent étre modifié (voir Figure 12 a Figure 17).

(de maniere analogue pour les modules de poignée pour portes sur charniere a gauche)
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@ Dévisser les vis d'arrét

@ Tourner la poignée vers le haut. ) (® Ecarter le capot sur le coté.
Figure 12 : Modification du sens d'actionnement, Figure 13 : Modification du sens d'actionnement,
étape étapes @ et ®

® Uniquement avec le déverrouillage interne : tourner |'articulation avec

@ Soulever I'ergot d'arrét au niveau de la poignée a l'aide d'un tourne: la vis Torx 10 dans le sens antihoraire de la position (a) en position (b).
vis et le maintenir dans cette position. @ Fermer le capot.
® Tourner la poignée vers la droite. Visser les vis d'arrét et les serrer au couple de 0,8 Nm.
\
Figure 15 : Modification du sens d'actionnement, Figure 14 ; Modification du sens d'actionnement,
étapes @) et ® étapes (® a

CLOSED
X i
(@ Retirer le cache et desserrer la vis. OPEN W\ §,
Décaler la poignée de 90° en sens horaire et la fixer a nouveau. Ny
@) Serrer la vis au couple de 2 Nm et remettre le cache en place. (2 Configuration aprés la modification
Figure 17 : Modification du sens d'actionnement, Figure 16 : Modification du sens d'actionnement,
étapes (9 et a1 configuration définitive
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11. Protection contre les influences ambiantes

La condition pour garantir une fonction de sécurité durable et irréprochable est de protéger le systéme contre les corps
étrangers comme les copeaux, le sable, les grenailles, etc., qui peuvent pénétrer et rester bloqués a l'intérieur du boitier.

Respectez les mesures suivantes :

» Obturez les connexions non utilisées avec les caches prévus.

» Vérifiez la fermeture correcte des caches d'obturation et serrer les vis de couvercle au couple de serrage nécessaire.
» Couvrez l'appareil en cas de travaux de peinture.

12. Eléments de commande et de signalisation

O,
®

o)

]
]

O,
O,

= =

Os§Ef

Figure 18 : Eléments de signalisation et de commande

LED Description
S'allume si I'alimentation
POWER en tension est correcte

Couleur : verte
Indique I'état de I'appareil
Couleur : verte

Indique I'état de l'interver-
LOCK rouillage
Couleur : jaune

STATE

Indique une erreur ou un
DIA défaut
Couleur : rouge

Indique le statut du
SLOT 1 sous-module
Couleur : rouge / verte
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13. Raccordement électrique

A

AVERTISSEMENT

En cas de défaut, perte de la fonction de sécurité par mauvais raccordement.

» Pour garantir la sécurité, les deux sorties de sécurité (FO1A et FO1B) doivent toujours étre analy-
sées.

» Les sorties de signalisation ne doivent pas étre utilisées en tant que sorties de sécurité.
» Protéger les cables de raccordement pour éviter les risques de courts-circuits entre conducteurs.

ATTENTION

Endommagement de I'appareil ou défaut de fonctionnement en cas de raccordement erroné.

» Les entrées de I'analyseur raccordé doivent étre de type PNP, car les deux sorties de l'interrupteur
de sécurité a I'état activé délivrent un niveau de +24 V.

» Tous les raccordements électriques doivent étre isolés du réseau soit par des transformateurs
d'isolement de sécurité selon la norme EN IEC 61558-2-6 avec limitation de tension de sortie en
cas de défaut, soit par des mesures d'isolation équivalentes.

» Toutes les sorties électriques doivent disposer d'une protection suffisante pour les charges induc-
tives. Les sorties doivent étre protégées pour ce faire par une diode de roue libre. Ne pas utiliser
des modules d'antiparasitage RC.

» Les appareils de puissance représentant une source importante de perturbations électromagné-
tiques doivent étre montés a une certaine distance des circuits d'entrée et de sortie de traitement
du signal. Les cables des circuits de sécurité doivent étre éloignés le plus possible de ceux des
circuits de puissance.

» Pour éviter les parasites électromagnétiques, tenez compte impérativement du chapitre 13.6.
Spécifications de cablage a la page 31. Tenez compte des consignes CEM relatives aux appa-
reils se trouvant a proximité immédiate du systeme MGB2 et de ses cables.

» Pour éviter les interférences en matiére de CEM, les conditions physiques d'environnement et de
fonctionnement a I'emplacement de I'appareil doivent correspondre aux exigences de la norme
DIN EN 60204-1:2006, paragraphe 4.4.2 /CEM).

Important !

» Si I'appareil ne fonctionne pas aprés application de la tension de service (par ex la LED verte
Power ne s'allume pas), l'interrupteur de sécurité doit étre retourné au fabricant.

» Pour garantir l'indice de protection indiqué, les vis du couvercle doivent étre serrées au couple de
1 Nm.

» Serrer la vis du capot du déverrouillage auxiliaire au couple de 0,5 Nm.
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13.1. Utilisation de sous-modules

Chaque module de verrouillage / interverrouillage peut étre équipé d'un sous-module. Vous trouverez une description précise
des différents sous-modules ainsi que des remarques sur la compatibilité dans la fiche technique du sous-module respectif.
Celle-ci est jointe a chaque sous-module.

@ Important !

» Les modules décrits ici ne peuvent recevoir que des sous-modules présentant les types de rac-
cordement P, K et N. Le type de raccordement du sous-module figure sur I'autocollant a 'arriere
du sous-module ou dans la fiche technique du sous-module spécifique. Celle-ci est jointe a chaque
sous-module.

» Veillez a I'orientation correcte du module par rapport aux porte-étiquettes du sous-module de
raccordement en cas d'utilisation d'un sous-module. Une affectation incorrecte peut entrainer des
dysfonctionnements graves au niveau de votre installation.

» Les emplacements de connexion des sous-modules non utilisés doivent étre munis d'un obturateur
(p. ex. numéro de référence d'article 126372).

» Eviter de toucher les contacts se trouvant sous le sous-module. Risque de dommages par dé-
charge électrostatique et de problémes de contact par des salissures.

13.2. Remarques concernant :@.

@ Important !

» Pour que I'utilisation soit conforme aux exigences «®- 1), utiliser une alimentation présentant la
caractéristique « for use in class 2 circuits ». Ceci s'applique également aux sorties de sécurité.
Les solutions alternatives doivent respecter les exigences suivantes :

a) Alimentation a séparation galvanique présentant une tension a vide maximale de 30 V DC et un
courant limité a maximum 8 A.

b) Alimentation a séparation galvanique protégée par un fusible conforme a UL248. Ce fusible doit
étre concu pour 3,3 A max. et intégré dans I'alimentation 30 V DC.

» La fixation de tubes de protection directement au niveau de la MGB2 n'est pas autorisée. Le rac-
cordement des cables doit étre réalisé par |'intermédiaire de presse-étoupes adaptés. Utilisez a
cet effet le presse-étoupe EUCHNER, type EKPM20/06U. Des presse-étoupes équivalents peuvent
également étre utilisés a condition qu'ils figurent dans la liste UL (QCRV) et qu'ils soient compa-
tibles avec le diamétre de cable correspondant (22 AWG - 17 AWG).

1) Remarque relative au domaine de validité de 'homologation UL : uniquement pour les applications selon NFPA 79 (Industrial Machinery).
Les appareils ont été contrélés conformément aux exigences de la norme UL508 (protection contre les chocs électriques et Iincendie).

13.3. Protection contre les erreurs

» La tension de service UB est protégée contre les inversions de polarité.

» Les sorties de sécurité FO1A/FO1B sont protégées contre les courts-circuits.

» L'appareil détecte tout court-circuit entre FI1A et FI1B ou entre FO1A et FO1B.

» Un court-circuit entre des conducteurs dans le cable peut étre évité en utilisant une gaine.
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13.4. Protection de I'alimentation

L'alimentation doit étre protégée en fonction du nombre d'appareils et du courant nécessaire pour les sorties. Observer les
regles suivantes a ce niveau :

Consommation maximale interrupteur individuel I,

lus + imp + lFo1a+FO1B
courant de service appareil (80 mA) + sorties de signalisation (4 x max. 50 mA) + éléments de commande

|max

lus
IFo1a+Fo18 = courant de charge sorties de sécurité FOIA + FO1B (2 x max. 150 mA)

¢électroaimant (max. 375 mA)

e

(111 Consommation maximale interrupteurs en série T |,,,x avec cablage en étoile
BR . L
Y Imax = IFo1a+Fo1B + N X lyg + n x sorties de signalisation + n X lyyp

n nombre d'appareils reliés

Correspondance courants/circuits fusibles

Courant Circuit fusible F1 Circuit fusible F2
80 mA
lop,otoL01 = (4 x max. 50 mA)

|E\e’mentsfdefcommande = max. 10 mA
(pour chaque élément)

|E\e’ments,defsignahsation =max. 5 mA
(pour chaque élément)

IFo1A+F01B (2 x max. 150 mA)

e Iaimant = 375 MA

13.5. Exigences a respecter pour les cables de raccordement

A ATTENTION

Endommagement de I'appareil ou défaut de fonctionnement en cas de cables de raccordement non

appropriés.

» En cas d'utilisation d'autres composants de raccordement, les exigences figurant dans le tableau
ci-dessous s'appliquent. En cas de non-respect, EUCHNER ne saurait étre tenu pour responsable
de la sécurité du fonctionnement.

Respecter les exigences suivantes pour les cables de raccordement :

Parameétre Valeur Unité
Section min. conducteurs 0,25 mm?

R max. 60 Q/km
C max. 120 nF/km
L max. 0,65 mH/km
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13.6. Spécifications de cablage
Posez tous les cables de raccordement de la MGB2 dans un faisceau de cables commun.

MGB2-L .-...
UB OV | IMP IMM
A |
FILA/[  |Fo1a/ !
FILB | |FO1B8 1 |
|
|

SRR Nev

——- -} —

L e

+24VDC oo
OV o — — — — — — — — — — o — ] I

I
_ [
cabinet |

I
I
|

<™ Important : cablage dans un faisceau commun

Figure 19 : Spécifications de cablage
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13.7. Modification de la configuration de I'appareil (commutateurs DIP)

@ Conseil !

Vous trouverez sur le site www.euchner.com une animation présentant la configuration de I'appareil.

Commutateurs DIP

L'appareil peut étre configuré a I'aide des commutateurs DIP. Les para-
métrages suivants sont possibles :

» Modification de la famille (modification BR / BP)

» Désactiver le contrble d'interverrouillage

» Activer le contrdle de déverrouillage (uniquement possible en cas de
contréle d'interverrouillage actif)

Emplacement des commutateurs

Repére Description
1 Commutateur DIP
2 Autocollant avec réglage usine

Fonction des commutateurs

l:t;rrup- Fonction
1+4 on : appareil utilisé dans un systeme BP 136772
off : appareil utilisé dans un systeme BR g::‘m
2+5 on : contrdle d'interverrouillage désactivé delivery status
off : controle d'interverrouillage actif (réglage usine usuel)
3 on : contrdle de déverrouillage activé
off : contréle de déverrouillage désactivé (réglage usine usuel) H H H H H H H H
6 n.c. 12345678
7 on : reset usine ON —
off : reset usine OFF
8 on : configuration possible
off : configuration non autorisée (réglage usine)

13.7.1. Modification de la famille (modification BR / BP)

A ATTENTION

Défaut de fonctionnement en cas de configuration ou de raccordement erroné.
» Tenez compte du fait que I'affectation des broches se modifie aussi en cas de modification de la confr-
guration (voir le chapitre 13.10. Repérage des bornes et description des contacts a la page 36).

1. Couper l'alimentation en tension.
2. Régler les commutateurs DIP 1,4 et 8 comme représenté.

Pour modification BR => BP Pour modification BP => BR

ON ON

1 4 8 1

~
oo

3. Enclencher l'alimentation en tension pendant 5 s.
®» |a modification est validée par I'allumage de la LED Power. Toutes les autres LED sont éteintes.
4. Couper I'alimentation en tension et placer le commutateur DIP 8 sur OFF.

= | 'appareil fonctionnera dans le mode de fonctionnement paramétré au prochain redémarrage.
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13.7.2. Désactiver le contrdle d'interverrouillage

A AVERTISSEMENT

Danger pour les personnes en cas de désactivation du contréle d'interverrouillage.

» Avec un contréle d'interverrouillage inactivé, la position du systeme d'interverrouillage n'a aucune
influence sur les sorties de sécurité. Le protecteur peut étre ouvert directement. Ce réglage ne
doit pas étre utilisé pour les applications avec par exemple des machines présentant une certaine
inertie de fonctionnement avant I'arrét complet. Avec un contréle d'interverrouillage inactif, I'inter-
verrouillage doit étre utilisé uniquement pour la protection du process.

1. Couper l'alimentation en tension.
2. Régler les commutateurs DIP 2, 5 et 8 comme représenté.

Désactiver le contrdle d'interverrouillage Activer le controle d'interverrouillage

ON ON

Nl
o
oo

2 5 8

3. Enclencher I'alimentation en tension pendant 5 s.

®» |a modification est validée par I'allumage de la LED Power. Toutes les autres LED sont éteintes.
4. Couper I'alimentation en tension et placer le commutateur DIP 8 sur OFF.

=» | 'appareil fonctionnera dans le mode de fonctionnement paramétré au prochain redémarrage.

13.7.3. Activer le controle de déverrouillage

@ AVIS

Si le controle de déverrouillage est activé, le systéme passe en mode de défaut permanent en cas
d’actionnement du déverrouillage interne ou du déverrouillage auxiliaire.

Se reporter au Tableau des états du systéme, état Séquence de signalisation erronée (DIA rouge,
Lock clignote 1 fois).

1. Couper I'alimentation en tension.
2. Régler les commutateurs DIP 3 et 8 comme représenté.

Désactiver le controle de déverrouillage Activer le controle de déverrouillage

ON ON

3 8

w
(00)

3. Enclencher I'alimentation en tension pendant 5 s.

®» |a modification est validée par I'allumage de la LED Power. Toutes les autres LED sont éteintes.
4. Couper I'alimentation en tension et placer le commutateur DIP 8 sur OFF.

= | 'appareil fonctionnera dans le mode de fonctionnement paramétré au prochain redémarrage.
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13.8. Remarques relatives a l'utilisation avec des commandes

Pour le raccordement a des commandes de sécurité, veuillez suivre les instructions suivantes :

Remarques générales
» Utilisez une alimentation électrique commune pour la commande et les interrupteurs de sécurité raccordés.

» Il ne faut pas utiliser d'alimentation synchronisée pour UB. Prenez la tension d'alimentation directement sur le bloc d'ali-
mentation secteur. En cas de raccordement de la tension d'alimentation sur une borne d'une commande de sécurité,
cette sortie doit alors disposer d'un courant suffisant.

» Les sorties de sécurité (FO1A et FO1B) peuvent étre raccordées aux entrées de sécurité d'une commande. Condition
préalable : I'entrée doit convenir aux signaux de sécurité synchronisés (signaux OSSD, par ex. ceux de barriéres photoé-
lectriques). La commande doit pouvoir tolérer des impulsions de test sur les signaux d'entrée. Cela peut normalement
étre paramétré au niveau de la commande/I'automate. Pour ce faire, tenez compte des remarques du constructeur du
systéme de commande/automate. La durée d'impulsion de votre interrupteur de sécurité est indiquée au chapitre 16.
Caractéristiques techniques a la page 48.

» Les entrées de I'analyseur raccordé doivent étre de type PNP, car les deux sorties de l'interrupteur de sécurité a I'état
activé délivrent un niveau de +24 V.

FO1B d'un autre appareil BR EUCHNER (raccordement en série). Il ne doit pas y avoir de signaux synchronisés

| » Raccordez toujours les entrées FI1A et FI1B directement sur un bloc d'alimentation ou sur les sorties FO1A et
BR
sur les entrées FI1A et FI1B.

Commande de l'interverrouillage
» L'appareil tolére des impulsions de test jusqu'a une longueur de max. 5 ms espacées de min. 100 ms sur IMP et IMM.

@ AVIS

Etant donné que la détection des courts-circuits entre conducteurs au niveau des sorties de sécurité
FO1A/FO1B est réalisée au niveau de I'appareil lu-méme, le niveau de performance ou Performance
Level (PL) selon EN 13849 ne diminue pas lorsque la synchronisation de la commande est désactivée.

@ Conseil !

Le site www.euchner.com (sous Téléchargements » Applications » MGB2) fournit, pour de nombreux
appareils, un exemple détaillé sur la facon de raccorder et de paramétrer la commande / I'automate.
Les spécificités de I'appareil concerné sont également indiquées, le cas échéant.
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13.9. Raccordement pour la commande de l'interverrouillage
13.9.1. Commande de l'interverrouillage pour les appareils avec connexion IMM

Tension de service électroaimant d'interver- IMP
rouillage, 24 V DC

Tension de service électroaimant d'interver- IMM
rouillage, 0 V DC

Figure 20 : Exemple de raccordement avec connexion IMM

13.9.2. Commande de l'interverrouillage pour les appareils sans connexion IMM

Tension de service électroaimant d'interver-  |\JP o———

rouillage, 24 V DC
Masse de I'électroaimant shuntée en interne sur

-0V 0V UB.

Figure 21 : Exemple de raccordement sans connexion IMM
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13.10. Repérage des bornes et description des contacts
X6

Figure 22 : Bornes et indication par LED
Borne Désignation  Description
X1.1 uB Tension de service électronique BR, 24 V DC
X1.2 FI1A Entrée de validation pour la voie A
: Régler le commutateur DIP comme indiqué sur le mode d'emploi en cas de montage individuel (BP).
X1.3 FILB Entrée de validation pour la voie B
’ Régler le commutateur DIP comme indiqué sur le mode d'emploi en cas de montage individuel (BP).
Sortie de signalisation péne
X1.4 0T1/C ON lorsque la porte est fermée et le péne inséré dans le module d'interverrouillage.
En option : sortie diagnostic BR
Sortie de signalisation porte
X1.5 oD ON lorsque la porte est fermée.
Sortie de signalisation interverrouillage
X1.6 oL ON lorsque la porte est fermée et verrouillée.
(Pour MGB24, sans fonction)
X1.7 ol Sortie de signalisation DIA
) ON lorsque I'appareil présente un défaut
Sortie de sécurité voie A
X1.8 FO1A ON lorsque la porte est fermée et verrouillée (interverrouillage / verrouillage).
Attention : tenir compte de la position du commutateur DIP.
X2.1 0V UB Tension de service électronique BR, 0 V
X2.2 S21.2
X2.3 S22.2
X2.4 S1LED Voir la fiche technique jointe avec le sous-module
X2.5 S2 LED
X2.6 S3LED
X2.7 RST Entrée de réinitialisation (Reset), I'appareil est réinitialisé si 24 V DC est appliquée pendant au moins 3 s sur I'entrée RST.
Sortie de sécurité voie B
X2.8 FO1B ON lorsque la porte est fermée et verrouillée (interverrouillage / verrouillage).
Attention : tenir compte de la position du commutateur DIP.
X3.1 IMP Tension de service électroaimant d'interverrouillage, 24 V DC
X3.2 IMM Tension de service électroaimant d'interverrouillage, O V
X3.3-X3.8 Voir la fiche technique jointe avec le sous-module
X4.1-X4.8 Voir la fiche technique jointe avec le sous-module
X5 Raccordement pour accessoires optionnels, voir la fiche technique jointe
X6 Raccordement pour accessoires optionnels, voir la fiche technique jointe
Tableau 2 : Repérage des bornes et description des contacts
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13.11. Affectation des broches sous-module avec connecteur M23

12 (avancé)

Codage
Figure 23 : Vu du c6té connecteur Connecteur M23
Broche Borne Désignation  Description
1 X3.1 IMP Tension de service électroaimant d'interverrouillage, 24 V DC
2 X1.2 FI1A Entrée de validation pour la voie A

Régler le commutateur DIP comme indiqué sur le mode d'emploi en cas de montage individuel (BP).
3 X1.3 FIIB Entrée de validation pour la voie A o . o
: Régler le commutateur DIP comme indiqué sur le mode d'emploi en cas de montage individuel (BP).
Sortie de sécurité voie A
4 X1.8 FO1A ON lorsque la porte est fermée et verrouillée (interverrouillage / verrouillage).
Attention : tenir compte de la position du commutateur DIP.

Sortie de sécurité voie B

5 X2.8 FO1B ON lorsque la porte est fermée et verrouillée (interverrouillage / verrouillage).
Attention : tenir compte de la position du commutateur DIP.

6 X1.1 UB Tension de service électronique BR, 24 V DC

7 X2.7 RST Entrée de réinitialisation (Reset), I'appareil est réinitialisé si 24 V DC est appliquée pendant au moins 3 s sur I'entrée

) RST.

Sortie de signalisation péne

8 X1.4 0T1/C ON lorsque la porte est fermée et le péne inséré dans le module d'interverrouillage.
En option : sortie diagnostic BR
Sortie de signalisation DIA

9 X1.7 o ON lorsque %appareil présente un défaut

10 X3.3 Voir la fiche technique jointe avec le sous-module

11 X3.5

12 - n.c. Non utilisée

13 X3.4

14 X3.6

12 i;g Voir la fiche technique jointe avec le sous-module

17 X3.7

18 X2.6

19 X2.1 0VvUB Tension de service électronique BR, 0 V

X3.2 IMM Tension de service électroaimant d'interverrouillage, O V

Tableau 3: Repérage des bornes et description des contacts
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13.12. Utilisation individuelle

24VDC 24VDC
oV — ov
S1E--\
Slot1
( [ [~
-A]_ IMP uB FIIA FI1B RST
X3:1 X111 XI2  XI:3 X2:7
?:gsg EUCHNER |MGB2
— uB
A1 <
Guard Locking
,— OvuB OSuatLeuttys Monitoring Outputs
X3:2 X2:1 XL:8  X2:8 XL:4  XL5  XL6  XL7
W IMM \/B\é & FOIA & FO1B % 0T1/C SOD 0L QOI
K1 B (5 T T T -
@] O O Safety Auxiliary
Al S11 I S21 S12 S14 ! Contacts 13 23 33 ! Contact
I Start I I
| | | | | |
I I I
24V AC/DC | | |
L P B S e e I N el e e e N
u | LoGIC | |
~o
N N e i et
I I I
I | I I
N EUCHNER |£SM | |
A2 sio | S13 I I
o I (@) | 14 20 3 42
oV,
Figure 24 : Exemple de raccordement interrupteur individuel

L'entrée RST permet de réinitialiser les interrupteurs. Il faut pour ce faire appliquer pendant une durée t > 3 s une tension
de 24 V (+ tolérances admissibles) sur I'entrée. L'ensemble des LED et des sorties (sorties de signalisation et de sécurité)
sont désactivées pendant la durée d'application de cette tension au niveau de |'entrée. L'appareil redémarre avec le front
descendant de la tension.
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13.13. Remarques relatives a I'utilisation en série dans un systéme BR

13.13.1. Temps systéme
BR

Le module d'interverrouillage possede des temps de réaction différents d'un interrupteur CES-BR (voir les chapitres 16.
Caractéristiques techniques a la page 48 et 16.2. Temps typiques a la page 50).

13.13.2. Cablage d'un systéme en série BR
Pour éviter les boucles de masse, il convient de réaliser le cablage en étoile (voir Figure 25).
terminating plug

[
i Y FIA/FIB

#1 [CESBR

' TTFo1A/FO1B
vl
i | YFIIA/FIIB

#2 |CESBR

1 TTFO1A/FO1B #4 MGB2-L.BR... #5 MGB2-L.-BR...

vl
1 | YFILA/FILB U?OI uB ?V
i i
I
I
I

=
IMP
0v/IMM
IMP
0v/IMM

#3 |CESBR FIIA/  |FO1A/ FllA/|  [FolA/
FI1B FOIB 1 FI1IB FO1B !

|
|
FO1A/FO1B |
|

|
v
II
e o i e B fs B i i Bl
' o o
| .:" Y b v PLC |
1 'I ||
1 1 1 |
| | | X a
+24VDCn o - m@d oo @ f o mmm e P 1
oV—m— —— — — — — — — — — — — — — - — — — — — — - — - - — — - - — — — — — — - — — — J I
|
I_____________________________Eabmet

<™ Important : cablage dans un faisceau commun
Figure 25 : Cablage central dans un systeme BR au niveau de I'armoire

13.13.3. Nombre d'appareils dans un méme systéme en série

Il est possible de raccorder dix appareils au maximum en série au sein d'un systeme MGB2. Ce nombre est limité
également a dix dans le cas d'un systeme mixte (par ex. MGB2 avec CES-BR).

13.13.4. Réinitialisation dans un systéme en série

@ Important !

Utiliser I'entrée de réinitialisation Reset (RST) pour la réinitialisation dans un systéme BR. Tous
les appareils doivent étre réinitialisés ensemble. La réinitialisation d'interrupteurs individuels
entraine une erreur.
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14. Mise en service

14.1. Apprentissage (uniquement MGB2 unicode)

Avant que le systéme constitué du module d'interverrouillage et du module de poignée ne forme une unité fonctionnelle, il
est nécessaire d'affecter le module de poignée au module d'interverrouillage par un processus d'apprentissage.

Les sorties de sécurité sont désactivées durant la procédure d'apprentissage.

@ Important !

» Lors de |'apprentissage d'un nouveau module de poignée, le module d'interverrouillage verrouille
le code du dernier prédécesseur. Celui-ci ne peut pas étre appris immédiatement au cours du pro-
chain apprentissage. Ce n'est que lorsqu'un troisieme code a été appris que le code verrouillé est
effacé dans le module d'interverrouillage.

» Le module d'interverrouillage peut uniqguement étre utilisé avec le module de poignée assujetti au
dernier processus d'apprentissage.

» Si le module d'interverrouillage détecte le module de poignée appris lors du processus d'appren-
tissage, celui-ci s'interrompt immédiatement et le module d'interverrouillage passe en mode de
fonctionnement normal.

» Le module de poignée a apprendre ne sera pas activé si le péne se trouve dans la zone de détec-
tion pendant moins de 30 s.

Apprentissage du module de poignée
1. Monter le module de poignée.

2. Fermer le protecteur. Controler et régler le cas échéant I'alignement et la distance corrects a I'aide du repére sur le
module d'interverrouillage.

3. Introduire le péne dans le module d'interverrouillage.

4. Appliguer la tension de service au niveau du module d'interverrouillage, raccorder I'adaptateur d'apprentissage (option-
nellement).

®» La LED verte (State) clignote rapidement (env. 5 Hz). Un contrdle automatique est réalisé pendant ce laps de temps
(env. 1 s en configuration BP ou env. 5 s en configuration BR). L'apprentissage commence, la LED verte (State) clignote
lentement (environ 1 Hz). Pendant le processus d'apprentissage, le module d'interverrouillage vérifie s'il s'agit d'un module
de poignée bloqué. Si ce n'est pas le cas, I'apprentissage se termine aprés env. 30 secondes, la LED verte (State) et la
LED rouge (DIA) clignotent lentement (env. 1 Hz). Le nouveau code est enregistré et I'ancien code désactivé.

5. Pour activer le code appris par le module de poignée dans le module d'interverrouillage, la tension de service du module
d'interverrouillage doit ensuite étre déconnectée pendant au moins 3 secondes. On peut également appliquer une tension
de 24 V pendant au moins 3 secondes sur I'entrée RST.

L'apprentissage dans un montage en série s'effectue de maniére analogue. Dans ce cas, I'ensemble des appareils montés
en série doit étre redémarré a l'aide de I'entrée RST.

14.2. Contrdle du fonctionnement mécanique

Le péne doit rentrer facilement dans le module d'interverrouillage. Pour le controle, fermer plusieurs fois le protecteur et
actionner la poignée de la porte.

Tester le fonctionnement du déverrouillage interne, si présent. Celui-ci doit pouvoir étre actionné, interverrouillage actif,
aisément sans forcer (env. 40 N) depuis l'intérieur.
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14.3. Controle du fonctionnement électrique

il AVERTISSEMENT
o A

En cas d'utilisation de plusieurs interrupteurs en série avec différents appareils BR (par ex.
CES-BR), observer en outre la procédure de contrdle de fonctionnement dans le mode d'emploi
correspondant.

imml | Avec contréle d'interverrouillage actif

2 | 1. Enclencher la tension de service.

=» Le module d'interverrouillage réalise un contréle automatique. En configuration BR : la LED State verte cli-
gnote a 5 Hz pendant 5 s. La LED State clignote ensuite a intervalles réguliers.

N

. Fermer tous les protecteurs et introduire le péne dans le module d'interverrouillage.
Interverrouillage magnétique : activer le systeme d'interverrouillage.

Les sorties de sécurité FO1A/FO1B [] sont activées (ON)

La machine ne doit pas démarrer automatiquement.

Le protecteur ne doit pas pouvoir s'ouvrir.

La LED State verte et la LED Lock jaune restent allumées en permanence.

Valider le fonctionnement dans la commande.

Il ne doit pas étre possible de désactiver le systéme d'interverrouillage tant que le fonctionnement est validé.
Désactiver le fonctionnement dans la commande et désactiver le systeme d'interverrouillage.

Le protecteur doit rester verrouillé tant que le risque de blessure subsiste.

Il ne doit pas étre possible de démarrer la machine tant que le systéme d'interverrouillage est désactivé.

$ 88 8 ~8 >898 88

Le protecteur doit pouvoir s'ouvrir.
Répétez les étapes 2-4 individuellement pour chaque protecteur.

Avec controle d'interverrouillage inactif
1. Enclencher la tension de service.

=» Le module d'interverrouillage réalise un contréle automatique. En configuration BR : la LED State verte clignote
a b Hz pendant 5 s. La LED State clignote ensuite a intervalles réguliers.

2. Fermer tous les protecteurs et introduire le péne dans le module d'interverrouillage. Les sorties de sécurité
FO1A/FO1B sont ON dés que le péne est inséré dans le module d'interverrouillage. Et ce, que l'interverrouillage
soit actif ou non.

=» La machine ne doit pas démarrer automatiqguement.

» La LED State verte reste allumée en permanence. La LED Lock jaune reste ALLUMEE longtemps hormis une
courte interruption ou reste ALLUMEE en permanence (selon I'état de l'interverrouillage)

3. Valider le fonctionnement dans la commande.

4. Le cas échéant, désactiver l'interverrouillage et ouvrir le protecteur.

=» La machine doit s'arréter et ne plus pouvoir étre redémarrée tant que le protecteur est ouvert.

Répétez les étapes 2-4 individuellement pour chaque protecteur. B
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15. Etats du systéme
15.1. Explication des symboles

La LED est éteinte
_>+<— La LED est allumée
. 10Hz (8s) La LED clignote pendant 8 secondes a 10 Hz
. 3x La LED clignote trois fois
X Etat quelconque

42 (trad. mode d’emploi d'origine) 2500233-02-10/19



ecurite

. / MGB2-L2...-BP--...

Mode d'emploi Systéemes de s

/ MGB2-L2...-BR.-... et MGB2-L1...-BP.

EUCHNER vcs21:..0

15.2.

Tableau des états du systéeme MGB2-BR

1ssnaJ a3essnuaidde p snssed04d saide uonewIyuO) o) [e) le) ZH 1 ZH1 440 440 440 440 440 X X X X
Jnapuodsuel) ap Jnalij ‘¢
agessiuaidde,p Jnaiij ‘g
Inajesi|iyn | ap UONIe,| A JuBWARINbIY ' (apooiun
: SJUBAINS S1E)D SOp W i
un jusiuew 1 a)dope |1esedde | ‘e3essnuaidde p 83inp e| ap JUsWSIN0IY X X o HIT 440 X X X 440 X alosul -13) X mmw_n,_mwsmm Mﬁ__a
saidy "uy e| e ,nbsnl 8Jnd9xa,s |I ‘@uiewap 3so adessnuaidde | anbsio : L
*93e||IN0LIBIBUI | J9AIOR 18 910d e| Jawls) ‘88essiuaidde p SIN0D U SaA}
-sadwajur suondn.iaiul S9| 48)IA9 Jnod : [19SU0d ‘a3essnuaidde p 81npadoid
“Jsysew 9| Jed assaupe | ap uonnqURe p ajusNy o o O XT ZHS 440 440 440 440 440 X X X X
"18saJ un saide jnoe
NeaAnou ap 19 Je39 199 ‘a8essiuaidde | ap 29409 p sed u3 agessnuald - (apooiun
-dep 1e39,| suep 9|ndseq [1aJedde | “napuodsue.} un,p UOIIIR}IP Bp Sed U3 X X O Xg 440 440 440 X 440 440 “uou X X 2g9N 4nod "biun)
(dn 4amod saide “uiw ¢ Jwys) agudiod a8essnuaiddy
ap a|npow a/ne un p a3essiuaidde,| anod jo.d 1osedde ‘8348AN0 8j04
NO Juowe ud Jnajdn.iajul,| dp 9}UNIYS 8P SIS "99|[INOLIIA }0 9QLID)
9}40d ‘|eWLIOU JUSLIBUUONUOY : Yg dWd)SAS un suep al4as ua uonesijnn NP N Souw
. X X I\4/I I\ﬂ/l 440 NO NO NO NO NO gagsul oy NO
-IN0JIBA 19 93WWIB} 9140d ‘[BLLIOU JUSLUBULOIOUO) : B||SNPIAIPUI UORESIIA
}nod
440 Juowe ud Ina)dniisul| Bp 9JUNIYS P SIIRI0S "99|INOLIBA }3 WIS N 440 EEI]
9}40d ‘|eULIOU JUSLLIBUUONUOY : Yg dWIR)SAS Un suep alIas ua uonesijnn X X I\ﬂ/l ‘Buoy 440 NO NO NO 40 NO dlgsul -13) 40
NO
NO 9104 %@ V104 NP
21Un99s 8p S3IL0S 'NO gTI4/VTI4 9INIJS 8p SaauUT "9.9sul augd ‘9uLie) —0— NO
9140d ‘[eLIoU JUBLIBULONIUO) & JiRoeUI 83.]|IN0LIBAIR)ULP 3]043U0D JaAY 1n09 ZIN
EEI]
X X s oo 40 | 40 | NO | NO #0 | emsu | OR0 | NO
440 |95 9104 R Y104 140 ew.ou
2JUn99s 8P S3OS 'NO GT14/V 114 93UNIYS 8p S324UT "9.9sul duad ‘guLie) NO S0 440 f
8140d ‘[eLIIOU JUBLIBULOIOUO) & y139. 33.||IN0IIaAISIULP 3]Q3U0D JBAY zo_ juswiauuonouoy
}nod 1nod
440 9TI4/VTH 440 440 aouW
911IN09S Bp S8JJUT "249sul suad ‘e9wIa) 8140d ‘[eLuIou JUSLLBULONIUO X X ‘3uo| ‘3uo| 440 440 NO NO 440 440 asul -13) 340
NO NO
1nod
: 440 gJ9sul auW
998} 81J0d ‘[eLUIOU JUSLIBULIONIUOH X X X Suoy 440 440 440 NO 440 440 uou 1oy X
NO
}nod
. QJgsul BIEN
3}49AN0 910d ‘[eWIOU JUBLUBULIOIIUOS X X X .w_,mu_ 440 440 440 440 440 440 “uou .H:o X
440
enbnew
dn Jamod se.de anbiewoine 9j04u0) | O o o HS 440 | 440 | 440 | 440 | 440 | X X X X -ome ajo :.w_oo
= = =
£3 £ |2 e | m
—_ e~ — g 2 T © L x £
m [ o — [ 2 2 2 2 £ I 5
g | @ ) 5 § 5o T$ T | |3 3B & | 83
w3, £ | B E E = 2|58 |52 |5 b |82 22| & | = |8, WwaLiauuol
g = 2 w ~ %3 | @ B — o | &3 = © © = -2uoy ap apop
= = ™~ = = [ & S = =) 3L S = ° ° o
o o S = < H 2| 85| 85 | 86 | %= | &% c c w
o] o] o = = o 3 3 o S oo [ 5 5 A a
@ @ - a (0 a el 23| @8 2g | < | £E B S |82
o) E5 | E2 | E€ | Eo | 282 3 3 | 5
a|npow-snos 31 @31 4ed uoneoipu| 5| 3E| 82 38| 32| &£ 4 £ | 8&

43

2500233-02-10/19 (trad. mode d'emploi d'origine)



ecurite

Mode d'emploi Systémes de s

... et MGB2-L1...-BP.-... / MGB2-L2...-BP.-... EUCHNER

BR.-... / MGB2-L2...-BR.-

MGB2-L1.

“JUBDLICR) Ne SBD 89 Suep SNOA-Zessalpy “[leJedde | op neaAlu Ne suajul INa.id aun p audis 9] 158 1099 ‘BWd)SAS np Sjeld sap nes|qe} 90 suep [ieJedde | Jed anbipul 1839 | Sed ZaAnoJ} au SNOA IS : Jueriodw]

“JUBDLIGR} 8] J8}0BIUOD ZB|INGA ‘aSeliewapai 9] saide sie

21 sed $In0IN0} 158,U INBJBP 8] IS “UONRIUBLLIE

| JusWwaA’LIq zadnod no (TG a5ed g e saouejsisse 1o adeuuedaq "/ T a1udeyd 9| JIOA) (19Say) uoiesije

3N ‘9gUILLIY BSNED B| S0} Bufn

0YD INaiis "xa Jed ‘9NPOW-SNOS NP BUIBIUI INBI3

O

JUBLLIROJ}OB[Y,| OP NEBAIU NE UOISUB} 8p Naii]

Xe

a|qiey douy
/ 99n3j9 doJ} ainjeiadwa) No UoIsus) X Jed ‘(3|qesIfeniuigs) Sjuelquwe Inaiig

NO

Xg

NO

440

3UUONO. 939 B dJlel|ixne
N0 duJRYUI 93€||IN0LIBAYP 3] 1 DAL BFE(IN0LIBAIP AP J|QIIU0D AP SBI U
(auad np aJndnJ aun p UONAIIP "Xd Jed) 9UOLIB UONeSI[eUSIS ap 3dUaNbIS

X1

NO

440

(S99UUOP 8P INALID XNANJIBJIP JUESOALIOD "X Jed) SUIa)ul Inaii]

NO

440

JUBWBULOIOUO) 3P SIN0J Ud 9ASJ9 doJ} BIHOS Bp JUBINOD NO BI}IOS

U3 JIN2J1244N09 ‘a)iseJed SUISIXS UOISUS} ‘SINJONPUOD D NDJII-HN0)
SILI0S XNe }NJJI9-1N0J NO (UOHEINWLIOD 3P 3IUISTR

‘SIN9)ONPUOD DU INIUIF-N0D X3 Jed ‘B|qeSI|eIUIRI) S13IOS Bp INdii]

3uo|
NO

Xy

NO

440

UOISUR) SNOS 3SIW E| 8P SI0| A9 dOJ} S1LIOS P JULINOD NO BILOS

U3 JIN2J1244N09 ‘a)iseJed 9UIS)Xa UOISUR} ‘SINJONPUOd 84Ud NDJId-HN0Y
S9I1I0S XNe }N2J19-1N0J NO (UOHEINWLIOD 3P BIUISTR

‘SIN3}ONPUOJ BAJUS JINJUIZIN0D "X Jed ‘Bjusuewliad) ai3i0s ap Inaiig

Xy

NO

440

|eULIOU JuBW
-9UUOI}OUOY NP SINOD Ne 9NDOJ] NO XNANJIRYP INdpuOdsUe.} un,p UORIAIRQ

3uo|
NO

X¢

NO

440

440

440

ayoyye,s Jnapuodsuey
ap Jnaug | sind ynsinod s 12-njad ‘@3essnuaidde p $inod us Unapuodsue}
9p UNd.J3 BUN P LOII3}9P 8P SeI U anbojq NO XNanjoa)ap Jnapuodsues)

X¢

NO

440

440

440

(yuawau
-UO1}OUO} 8P $IN0J Ud Juole Unajdniiajul| 9p anbiFo| UOU LOHEINLIWOD Bp
1819 159} 8p suoisindwil,p dIUSSqe "Xa Jed ‘B|GSI[EINUIRI) 994HUB,P INBLITF

3uo|
NO

Xc

NO

440

(Juowe Jnajdni
-Jajul| ap anbiSo| uou uoKRINWWIOD 3P e} 158} ap suolsinduwil,p aduasqe
"Xa Jed) UOISUS} SNOS BSIW | 8p SI0| T[4/ 1|4 (Suduewiad) 8a.jus p naii3j

dIQ snajenwwod
Sap apljeA uou a3esjaweled no uonein3yuod / adessnuaidde p anaiij

X¢

NO

440

XT

NO

440

ansoudelq

(trad. mode d’'emploi d’origine) 2500233-02-10/19

44



ecurite

Mode d'emploi Systéemes de s

-L1...-BR.-... / MGB2-L2...-BR.-... et MGB2-L1...-BP.-... / MGB2-L2...-BP.-...

Tableau des états du systeme MGB2-BP

15.3.

EUCHNER v

1Ssna4 a3essnuaidde p snssa20.d saide uorewIyuo) o) o) o) ZH 1 ZH 1 440 440 440 440 440 X X X
Jnapuodsuel) ap Jnaug ‘€
agessnuaidde p unaui3 'z
JIN3JESI|IAN,| 9P UOIRI. | Bp JUSWaRINbIY T oW (apoaiun
1 SJUBAINS S}E}Y Sap Un jusnulew 3 sdope [1sedde | ‘a8essiuaidde p a9.np g| X X o) o) ZH 1 440 X X X 440 X 2Jasul T 299N nod “biun)
ap JuaWa|N0d9 saidy “uy e| enbsnl 81n29xa, S |1 ‘auiewap 1so aSessiuaidde,| anbsio g 92IAI8S UD BsI
*98e||InoIanIR)uL| JBAROR 39 aH0d e Jawisy ‘9Sessiuaidde,p inod
us senlsadwajul suondniiaiul s8] J8}A9 Jnod : 18SU0D ‘9essnuaidde,p 81npadoid
“J9)seu 9] Jed 9ssaipe,| ap uoNNqLNe,p AUy o O O X1 ZHS 440 440 440 440 440 X X X
"JosaJ un saude Jjoe NeaAnou ap 1se 119 199 ‘a3essiuaidde | ap 99yd9 p Sed U3 (8poouun
-o8essnuaidde,p 1839 | suep ajnoseq [ieJedde | napuodsue.) un p UOI}I8}IP 8P Sed U 2J9sul .
BUBICCEP 1212, SUEP 3IN1DSEQ |2Iede,| nap ! Hn__w pro%wwaw o w X X o o Xg 40 | 440 | 40 | x | 40 | 40 | O | x 28I anod “buun)
Jwis) asudiod ap ajnpow aJne un,p agessiuaidde,| inod 394d [1sedde ‘9148AN0 81104 a3esspuaiddy
*99]|IN0LIA 18 99WLIB} 8140d ‘[BLLIOU JUBLLIBUUOIOUO 4 X X I/ﬁ\l I/ﬁ\l 440 NO NO NO NO NO 2Jasul osu
ZIN ZIN 19}
NO 9104 18 Y104 21Un99s ap sailoS "9Jasul augd N
‘99WIa} 9140d ‘|BLLIOU JUBLLIBUUOIOUOS & Ji}deUl 3SE|[IN0LISAI}ULP 3]03U0D IBAY 1noo I\ﬂ/l NO
EEI
X X _%_w_ 1noo #H0 | 40 | No | NO Ho | aesu | D
440 [/ 910438 Y104 93UnI9s 9p SailogS "asgsul suad 440
‘99WIa) 9140d ‘[eWIOU JUSLIBULORILO) 1 JRI. DFE||IN0LIAIRULP B]0NU0D DAY NO ‘3uo| 340
lewiou
o) NO
bl nouo4
102
. 440 24asul W
99WW.3} 9140d ‘[euiou JUBLIBUUOIOUO X X X Suo| 440 440 440 NO 440 440 uou -1}
NO
1n0?
. EYENT] EIWENN
814BAN0 8340d ‘[BLLIOU JUBLIBUUONOUOS X X X ,W_:oo_ 440 440 440 440 440 440 “wou .u.:o
440
dn Jamod saide anbijewone 8jQauo0) o) o) o o ZHG 140 140 140 140 140 X X X anbpew
: ! 0 -0Jne 9]04u0)
c S _ c c
£ |83 |2 |2 o
—_ — —_ © c 2 ] T 2 x £
- © = ) ) 2 2 2 2 £ S e
e & A ) 5 5 |5~ |SH| s S 3 S¥ 2 2
2 g 3 3 2 2 | 653 | B2 | & 5 o8 | == < s wawauuon
el g g = S w = Bo | B3| @ w5~ | 20| &3 S ) -2u0j ap apo
= = = = = ] L H = | 8c | 38 B °
o o S < < H E83 | SE | 85 | 86 | °= | &% c c
= ] e = = ° 8 ] = =| g0 2 S S
@ « - a « o LE | 83| 8, | Lo | B | 22 2 2
Ew) € €2 | €L | ES | &2 ] @
ajnpow-snos 31 @31 Jed uoneaipuy| 85 | BE| 38| 38| 3R | &£ e [

45

2500233-02-10/19 (trad. mode d'emploi d'origine)




ecurite

Mode d'emploi Systémes de s

MGB2-L1.

... et MGB2-L1...-BP.-... / MGB2-L2...-BP.-... EUCHNER

BR.-... / MGB2-L2...-BR.-

“JUBDLICE) Ne SBD 89 Suep SNOA-Zessalpy “[leJedde | op NeaAlu Ne sudjul INa.Id aun p audis 9] 158 1099 ‘BWd)SAS Np S}eld sap nes|qe} 90 suep [ieJedde | Jed anbipul 1839 | Sed zaAnoJ} au SNOA IS : Jueriodw)

“JUBOLIGR} 8] J8}0BIUOD Z3|INeA ‘aSeliewapai 8] saide gsieniuial sed sinolnoj 1s8

U INeJIP 9] IS UOHEIUBLLIR, | JuBWaARLIG Zadnod no (IG aSed g) e seouejsisse Jo aSeuuedaq /T aindeyd | JIOA) (18Say) UOHESIBRIUIR] 8 UOIOUO) B| ZaSN ‘99uILLl|3 9SNed e| SIo} aupn

0¥ Anaiia “xa Jed ‘8|NPOW-SNOS NP dUIBIUI INBIIT IvﬁMI X X X X X
|
JUBWIRO0J}O3]9,| 9P NBAAIU NE UOISUS) Bp INdii3 X Xz NO X X X
Suol | \l/
No | A
douy / 99ns|9 dou} ainjesgdwa} no uoIsua) “xa Jed ‘(s|qesi X xG NO X X 440
N .
douy / 99ns|9 do} ainjesgdwa} no uoisus) “xa Jed ‘(sjusuew.ad) sjuel X NO I\ﬂ/l G NO X X 440
auuonde 939 Suo
IXne NO duJsjul 93e||IN0LIBAYP 9] : dAOR d5e||IN0LIIAGP BP J|QAIU0D Bp Sed UJ X X1 _ NO X X 440
(auad np ainydni aun,p uonI3}RP "Xa Jed) 830 UolesIeusIS ap 9ouanbas NO
(S99UUOP 8P INB.I3 ‘XNaN}oaJap Juesoduod 'xa Jed) auJajul nali3 o) NO X X 140
1a
993 doJ} B11I0S Bp JURIN0I
N0 B1}40S Ud JINJJID-1N0D ‘BYiseled aUIajxa UOISUa) ‘SINdjoNpuod a4us }ndiid3ino) Suol | NI,
$91}40S XN }IN24124N03 NO (UOILINWILLOD X NO I\ﬂ/l 4 NO X X 440
9p 9OUASEE ‘SINBIINPUOD BAJUS JINUIDLIN0D “Xd Jed ‘B|qesi[eriulds) S10S ap Jnali3
999 doJ} B11I0S Bp JUBIN0D
N0 81}40S Ud JINJJID-1N0D ‘BYiseled auJda)xa UOISUa) ‘SIN8jonpuod a4us }ndiid3ino) N2
$91}40S XN }IN24124N09 NO (UOILINWILLIOD X I\ﬂ/l xy NO X X 440
9p 9OUBSEE ‘SINSJONPUOI BIJUS JINJUIDLINOD “Xd Jed ‘jusueuiiad) 81340S ap Jnali3l
|ewou Suo| | \l/
JUBLLIBUUONUOY NP $4N0J Ne 3nbojq NO XNanjda)ap Jnapuodsue.} un,p uondLleQ X NO I\ﬂ/l x€ NO 440 440 440
ayouye s
Jnapuodsuel sp Unauig | sind ynsinod 8s 12-n99 ‘@8essiuaidde,p sinod us nsp X X¢ NO 440 440 440
-uodsueJ} 8p Una.a aun,p UONIA}IP 8P SeI UJ *anbojq NO XNanjdB)ep Jnapuodsuel|
da o S| xi N | X | X 440
SIN3LINWILOD Sap apljeA uou a3eJjpweled no uoneIn3dyuod / agessnuaidde p anaiil N

(trad. mode d’'emploi d’origine) 2500233-02-10/19

46



E c H N ER Mode d'emploi Systémes de sécurité
U MGB2-L1...-BR.-... / MGB2-L2...-BR.-... et MGB2-L1...-BP.-... / MGB2-L2...-BP.-...

15.4. Tableau des états du systéme (LED Slot)

Une erreur de sous-module se réinitialise automatiquement dés qu'un sous-module compatible est monté correctement.

Affichage d'erreurs Signification Mesures

LED SLOT1

OFF Pas de sous-module utilisé. -

Rouge ON Sous-module monté non compatible. Monter un sous-module compatible pour réinitialiser.
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16. Caractéristiques techniques

@ AVIS

Si le produit est accompagné d’une fiche technique, les indications de cette derniere prévalent en cas
de différences avec les indications figurant dans le mode d’emploi.

Paramétre Valeur Unité
min. ‘ typ. ‘ max.
Matériau du boitier Plastique renforcé de fibres de verre

Zinc nickelé, moulé sous pression
Acier inoxydable

Dimensions Voir le chapitre 7.4. Dimensions a la page 15 (module de verrouillage / interverrouillage, sans les sous-modules)

Masse

Module d'interverrouillage 1,00 K
Module de poignée 1,10 g
Déverrouillage interne 0,55

Température ambiante avec UB = DC 24 V 25 ... +b5 °C
Indice de protection

Couvercle non équipé / équipé avec boutons / IP65

indicateurs / sélecteurs / commutateurs a clé
Classe de protection 1l

Degré de pollution 3

Position de montage Au choix

Force de retenue F,, selon EN ISO 14119 2000 N
Type de raccordement 1 entrée de cable M20x1,5 avec bornier quadruple ou connecteur

Section de conducteur (rigide/flexible) 0,25... 1,5 (AWG 23 ... AWG 16)

- avec embout selon DIN 46228/1 0,25...1,5 mm2
- avec embout et collerette selon DIN 46228/1 0,25...0,75

Tension de service UB

(protégée contre les inversions de polarité, 24 £15% (PELV) VDC

stabilisée, ondulation résiduelle < 5 %)
Consommation lyg (sous 20,4 Vincl. FILA/FI1B,
toutes les sorties hors charge)

Tension de service électroaimant d'interverrouillage
IMP (protégée contre les inversions de polarité, 24 +15% (PELV) vVDC
stabilisée, ondulation résiduelle < 5 %)
Impulsions de test

80 mA

tension de service électroaimant d'interverrouillage 5 ms
IMP
Intervalle des impulsions de test
tension de service électroaimant d'interverrouillage 100 ms
IMP
Consommation e ) i,
- Avec électroaimant alimenté en courant 375
Fusible externe voir le chapitre 13.4. Protection de I'alimentation a la page 30
Sorties de sécurité FO1A/FO1B Sorties a semi-conducteur, PNP, protégées contre les courts-circuits
Impulsions de test < 300 us
Intervalle des impulsions de test min. 100 ms
Tension de sortie Urg1a / Uro18 V)
HAUT Uro1a / Uroi UB--2V ... Ug
BAS Uro1a / Urois 0..1 VDC
Pouvoir de coupure par sortie de sécurité 1...150 mA
Catégorie d'emploi selon EN IEC 60947-5-2 DC-13 24V 150 mA

Attention : les sorties doivent étre protégées par une diode de roue libre en cas de charges inductives.
Sorties de signalisation PNP, protégée contre les courts-circuits
- Tension de sortie 1) UB-2v...UB
- Charge admissible max. 50 mA
Tension assignée d'isolement U; 75 v
Tension assignée de tenue aux chocs Ujmp 1,5 kv
Résistance aux vibrations Selon EN IEC 60947-5-3
Fréquence de commutation 0,25 Hz
Exigences de protection CEM Selon EN IEC 60947-5-3
Temporisation avant |'état prét (BR) - 5 - S
Durée de risque appareil individuel - - 50 ms
Augmentation de la durée de risque par appareil 10 ms
Temps d'activation - - 80 ms
Temps différentiel - - 10 ms

48 (trad. mode d’emploi d'origine) 2500233-02-10/19



EUCHNER uc::....

-BR.-... / MGB2-L2...-BR.-...

Mode d'emploi Systéemes de sécurité
et MGB2-L1...-BP.-... / MGB2-L2...-BP.-...

Valeurs de fiabilité selon EN ISO 13849-1

Controle d'interverrouillage

Commande d'interverrouillage

Catégorie

4

4

Performance Level

PL e

PLe

MTTFp 2

750

750

ans

Diagnostic Coverage DC

99

PFHp

2,95x 109

2,95x 109

Durée d'utilisation

20

20

ans

Safety Integrity Level (SIL)

SIL 3

SIL 3

Durée de vie mécanique

- en cas d'utilisation comme butée de porte et
énergie d'impact 1 joule

1x106

0,1 x 106

Biop (arrét d'urgence)

0,065 x 106

Arrét d'urgence

Tension de service

5..24

Courant de service

1...100

mA

Pouvoir de coupure max.

250

mW

Alimentation en tension LED

24

VDC

Eléments de commande et de signalisation

Tension de service

uB

Courant de service

mA

Pouvoir de coupure max. 250 mW
Alimentation en tension LED 24 VDC

1) Valeurs pour un pouvoir de coupure de 50 mA sans prise en compte de la longueur de céble.
2)  Taux de défaillance fixe sans prise en compte des défauts des pieces d'usure.

16.1. Homologations radio
Product description: Safety Switch
FCC ID: 2AJ58-03
IC: 22052-03

FCC/IC-Requirements

This device complies with part 15 of the FCC Rules and with Industry Canada’s licence-exempt RSSs. Operation is subject
to the following two conditions:

1) This device may not cause harmful interference, and
2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user‘s authority
to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of
the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment
is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio communications.
Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required
to correct the interference at his own expense.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploi-
tation est autorisée aux deux conditions suivantes :
(1) 'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) l'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.
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16.2. Temps typiques

@ Important !

Les durées représentées sont des valeurs maximales pour un appareil.

Temporisation avant I'état prét :
(111 Avec une configuration BR : |'appareil réalise un test automatique de 5 s aprés mise sous tension. Le systeme
8 | n'est opérationnel qu'au bout de cette durée de temporisation.

Avec une configuration BP : |'appareil réalise un test automatique de 0,5 s aprés mise sous tension. Le systéeme
n'est opérationnel qu'au bout de cette durée de temporisation.
Temps d'activation des sorties de sécurité :

111 | Avec une configuration BR : le temps de réaction max. entre l'instant ou le protecteur est verrouillé et I'activation
8 | des sorties de sécurité Ty, est de 80 ms.

Avec une configuration BP : le temps de réaction max. entre l'instant ou le péne est inséré et I'activation des
sorties de sécurité Ty, est de 80 ms.

commutation différent pendant plus de 50 ms, les sorties de sécurité FO1A/FO1B sont alors désactivées. L'appareil
passe en mode erreur.

Durée du risque selon EN 60947-5-3 :
‘ Avec contrdle d'interverrouillage actif : sile systeme d'interverrouillage devient inopérant, les sorties de sécurité
DIP

| Controle de simultanéité des entrées de sécurité FILA/FI1B : si les entrées de sécurité présentent un état de
BR

FO1A et FO1B [ se déconnectent au plus tard au bout de 50 ms.

Cette valeur s'applique pour un seul interrupteur individuel. La durée du risque augmente de 10 ms pour chaque
interrupteur supplémentaire monté en série.

sécurité FO1A et FO1B se déconnectent au plus tard au bout de 50 ms.

Cette valeur s'applique pour un seul interrupteur individuel. La durée du risque augmente de 10 ms pour chaque

imml | Avec contréle d'interverrouillage inactif : si le péne est retiré du module d'interverrouillage, les sorties de
DIP
interrupteur supplémentaire monté en série.

Temps différentiel : les sorties de sécurité FO1A et FO1B commutent avec un léger décalage temporel. Elles présentent
toutes les deux I'état ON au plus tard au bout d'un temps différentiel de 10 ms.
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17. Dépannage et assistances

Les défauts simples (la LED DIA clignote) se réinitialisent en ouvrant et en refermant le protecteur. Si le défaut ne peut pas
étre réinitialisé avec cette méthode, procédez de la maniére suivante :

17.1. Réinitialisation du défaut
Procédez de la maniére suivante :
1. Ouvrir le protecteur.

2. Couper la tension de service du module d'interverrouillage pendant au moins 3 secondes ou appliquer une tension de
24V pendant au moins 3 secondes sur I'entrée RST.
On peut également appuyer sur le dispositif de réinitialisation (Reset) interne (voir 7. Vue d’ensemble du systéeme a la
page 13) pendant 3 secondes au moyen d'un objet pointu, par ex. un petit tournevis.

®» La LED verte (State) clignote rapidement (env. 5 Hz avec une configuration BR). Un contréle automatique est réalisé
pendant ce laps de temps (env. 5 s en configuration BR). La LED se met ensuite a clignoter trois fois cycliguement.

3. Fermer le protecteur et activer l'interverrouillage.
®» |e systéme revient en fonctionnement normal.

17.2. Assistance pour le dépannage sur Internet

Vous trouverez sur le site www.euchner.com un fichier d'aide pour le dépannage dans la zone « Service » dans la rubrique
« Support ».

17.3. Assistance pour le montage sur Internet

Vous trouverez sur le site www.euchner.com une animation présentant la procédure de montage.

17.4. Exemples d'application

Vous trouverez sur le site www.euchner.com des exemples d'application pour le raccordement de I'appareil a divers sys-
témes de commande / automates.

18. Service

Pour toute réparation adressez-vous a :

EUCHNER GmbH + Co. KG
KohlhammerstraBe 16
D-70771 Leinfelden-Echterdingen

Téléphone du service clientéle :
+49 711 7597-500

E-Mail :
info@euchner.de

Internet :

www.euchner.com
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19. Controle et entretien

A AVERTISSEMENT

Perte de la fonction de sécurité en cas d'endommagement de I'appareil.

» Dans pareille situation, le module concerné doit étre remplacé intégralement. Seules peuvent étre
échangées les pieces qui sont disponibles en tant qu'accessoires ou pieces de rechange auprés
d'EUCHNER.

» Vérifiez le fonctionnement correct de I'appareil a intervalles réguliers et aprés tout défaut
ou erreur. Pour connaitre les intervalles de temps possibles, veuillez consulter la norme
ENISO 14119:2013, paragraphe 8.2.

Pour garantir un fonctionnement irréprochable et durable, il convient de vérifier régulierement les points suivants :
» fonction de commutation (voir le chapitre 14.3. Contréle du fonctionnement électrique a la page 41)

» fixation et raccordements des appareils
» état de propreté

Aucun entretien n'est nécessaire. Toute réparation doit étre effectuée par le fabricant de I'appareil.

@ AVIS

L'année de construction figure dans le coin inférieur droit de la plaque signalétique.
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20. Déclaration de conformité

More than safety.
EU-Konformitdtserklirung Original DE &
EU declaration of conformity Translation EN $
Déclaration UE de conformité Traduction FR
Dichiarazione di conformita UE Traduzione IT <
Declaracion UE de conformidad Traduccién ES §
o
w0
Die nachfolgend aufgefiihrten Produkte sind konform mit den Anforderungen der folgenden Richtlinien (falls zutreffend): o
The beneath listed products are in conformity with the requirements of the following directives (if applicable):
Les produits mentionnés ci-dessous sont conformes aux exigences imposées par les directives suivantes (si valable)
| prodotti sotto elencati sono conformi alle direttive sotto riportate (dove applicabili):
Los productos listados a continuacion son conforme a los requisitos de las siguientes directivas (si fueran aplicables):
I: Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
Machinery directive 2006/42/EC
Directive Machines 2006/42/CE
Direttiva Macchine 2006/42/CE
Directiva de maquinas 2006/42/CE
IS Funkanlagen-Richtlinie (RED) 2014/53/EU
Radio equipment directive 2014/53/EU
Directive équipement radioélectrique 2014/53/UE
Direttiva apparecchiatura radio 2014/53/UE
Directiva equipo radioeléctrico 2014/53/UE
1l RoHS Richtlinie 2011/65/EU
RoHS directive 2011/65/EU
Directive de RoHS 2011/65/UE
Direttiva RoHS 2011/65/UE
Directiva RoHS 2011/65/UE
Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und EMV Richtlinie 2014/30/EU werden gemaf Artikel 3.1 der Funkanlagen-
Richtlinie eingehalten.
The safety objectives of the Low-voltage directive 2014/35/EU and EMC Directive 2014/30/EU comply with article 3.1 of the Radio equipment
directive.
Les objectifs de sécurité de la Directive basse tension 2014/35/UE et Directive de CEM 2014/30/EU sont conformes a l'article 3.1 de la
Directive équipement radioélectrique.
Gli obiettivi di sicurezza della Direttiva bassa tensione 2014/35/UE e Direttiva CEM 2014/30/UE sono conformi a quanto riportato nell ‘articolo
3.1 della Direttiva apparecchiatura radio.
Los objetivos de seguridad de la Directiva de bajo voltaje 2014/35/UE y Directiva CEM 2014/30/UE cumplen con el articulo 3.1 de la Directiva
equipo radioeléctrico.
Folgende Normen sind angewandt: a: EN 60947-5-3:2013
Following standards are used: b: EN ISO 14119:2013
Les normes suivantes sont appliquées: c: EN ISO 13849-1:2015
Vengono applicate le seguenti norme: d: EN 62061:2005/A2:2015
Se utilizan los siguientes estandares: e EN 60947-5-5:1997/A11:2013
f: EN 50364:2010
g EN 300 330 V2.1.1
h: EN 50581:2012 (RoHS)
Bezeichnung der Bauteile Type Richtlinie Normen Zertifikats-Nr.
Description of components Type Directives ~ Standards No. of certificate
Description des composants Type Directive Normes Numéro du certificat
Descrizione dei componenti Tipo Direttiva Norme Numero del certificato
Descripcién de componentes Typo Directivas  Estandares Nuamero del certificado
Sicherheitsschalter MGB2-1.-B...
Safety Switches MGB2-L.-B...
Interrupteurs de sécurité MGB2-H... 1,10, a,b,cdfgh Z10 040393 0029
Finecorsa di sicurezza MSM..
Interruptores de seguridad
Sicherheitsschalter mit Not-Halt-Einrichtungen
Safety Switches with Emergency-Stop facilities mggg‘{_% .
Interrupteurs de sécurité avec appareillage arrét d'urgence B
Finecorsa di sicurezza con dispositivi di grresto di emergenza MSM... 1AL ab.cdefgh 210040393 0029
Interruptores de seguridad con dispositivos de parada de
emergencia
Benannte Stelle NB 0123
Notified Body TUV SUD Product Service GmbH
Organisme notifié Ridlerstrasse 65
Sede indicata 80339 Miinchen
Entidad citada Germany
2606.2019 - NG -VS - Blatt/Sheet/ Page/Pagina/ Pagina 1 Vorlage Rev 01
EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstrale 16 70771 Leinfelden-Echierdingen Tel. +48/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de
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C€

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitétserklarung trégt der Hersteller:
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer:

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant:

La presente dichiarazione dj conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante:
La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante!

/] / 7
Mo 1

Leinfelden, Juni 2019 i.A. Dipl.-Ing. Richard Holz
Leiter Elektronik-Entwicklung

EUCHNER GmbH + Co. KG
Kohlhammerstrale 16
70771 Leinfelden-Echterdingen

Manager Electronic Development
Responsable Développement Electronique
Direttore Sviluppo Elettronica

Germany Director de desarrolio electrénico
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EUCHNER

More than safety.

EUCHNER GmbH + Co. KG
Kohlhammerstralie 16

70771 Leinfelden-Echterdingen
Germany

i.A. Dipl.-ing. (FH) Duc Binh Nguyen
Dokumentationsbevoliméchtigter
Documentation manager
Responsable documentation
Responsabilita della documentazione
Agente documenta
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